

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

2007 「午前」に出る情報技術

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.376 問 1-35 解答	ウ	イ
2	P.386 問 1-53 解答	ア	ウ
4	P.471 問 2-128 解説 下から 5 行目	$W_q = \frac{\lambda}{2(1-\rho)} t_s$	$W_q = \frac{\rho}{2(1-\rho)} t_s$
3	P.646 問 8-10 解答	ア	ウ